



ТРАНССИБИРСКИЙ АРТ-ФЕСТИВАЛЬ ПОД РУКОВОДСТВОМ ВАДИМА РЕПИНА ПРОЙДЕТ В НОВОСИБИРСКЕ



С 31 марта по 12 апреля в Новосибирске пройдет Транссибирский Арт-Фестиваль, художественным руководителем которого выступает звезда мировой классической музыки скрипач Вадим Репин.

«Подобно тому, как Транссибирская магистраль на протяжении последних 120 лет способствовала превращению Новосибирска в индустриальную, научную и культурную столицу Сибири, Транссибирский Арт-Фестиваль обеспечит приток превосходных артистов, наилучших традиций и уникальных достижений в области различных видов искусства», - объясняет концепцию проекта Вадим Репин.

В течение 13 фестивальных дней состоится 12 концертов с участием звезд мировой сцены, таких как американский дирижер японского происхождения Кент Нагано, Английский камерный Оркестр, итальянский виолончелист Марио Брунелло, французский джазовый скрипач Дидье Локвуд, австрийский скрипач Алексей Игудесман, датская звезда балета Йохан Кобборг, и целый ряд отечественных мастеров – Валерий Гергиев, Светлана Захарова, Ольга Бородина, Николай Луганский, Александр Сладковский, Андрей Коробейников.

В рамках фестиваля состоятся мировые и российские премьеры. 3 апреля будет представлен Концерт для скрипки и оркестра, написанный специально для Вадима Репина израильским композитором Беньямином Юсуповым. 10 апреля впервые в России будет исполнена программа «Па-де-де на пальцах и для пальцев», представляющая синтез балетного и скрипичного искусства в исполнении Светланы Захаровой, Йохана Кобборга, Владимира Варнавы, Андрея Меркурьева и Вадима Репина.

«Программа фестиваля была сформирована в максимально короткие сроки, и в таких условиях участие в проекте звезд такого уровня – невероятная удача, ведь график каждого из них расписан на четыре года вперед», - подчеркнул Вадим Репин. Сам музыкант примет участие в девяти из одиннадцати концертов фестиваля.

По признанию музыканта, над идеей фестиваля он размышлял давно, а решился реализовать ее в этом году потому, что Новосибирская филармония получила новую концертную площадку – Государственный концертный зал имени Арнольда Каца. «Есть несколько «китов», на которых стоит наш фестиваль, - отметил Вадим Репин, - Первый – это, безусловно, Государственный концертный зал. Второй – Новосибирский академический симфонический оркестр, который всегда славился уровнем и именем своего создателя Арнольда Каца, роль которого трудно переоценить. Поэтому, я считаю, посвящение фестиваля 90-летию со дня рождения маэстро – очень логично, правильно и нужно». Третьей слагаемой успеха Вадим Репин назвал профессионализм работающей над ним команды и поддержку, которую проекту оказывает Министерство культуры Новосибирской области и лично Губернатор Новосибирской области Василий Юрченко.

«Новосибирск – место, которому я обязан своей профессиональной жизнью, место, где я всегда буду чувствовать свои корни. Этот город дал мне образование, сформировал мой характер. Поэтому фестиваль очень дорог для меня, это дело чести», - подчеркнул музыкант.

Продолжение на 4 странице



ВСТРЕТИМ ВЕСНУ ПО-ИРЛАНДСКИ!



В начале марта весёлыми масленичными гуляниями мы провожали зиму и встречали весну по-русски, а в середине месяца всё то же самое можно сделать, но уже в соответствии с ирландскими традициями. Грядёт Ирландская неделя - IRISH WEEK 2014.

IRISH WEEK 2014 – это более 70 мероприятий, сконцентрированных вокруг главного праздника Ирландии – Дня святого Патрика. Это возможность познакомиться с культурой и традициями Изумрудного острова, не покидая России. Кстати, в этом году фестиваль пройдет сразу в пяти городах: Москве, Екатеринбурге, Санкт-Петербурге, Воронеже и Волгограде. Все мероприятия состоятся с 12 по 23 марта.

В этом году фестиваль станет еще масштабнее. Так, IRISH WEEK станет большим городским событием, когда мероприятия будут проходить не только на центральной арене – в Центральном доме художника (ЦДХ), но более чем на 30 площадках.

IRISH WEEK 2014 – это почти две недели ежедневных концертов, конкурсов, выставок и кинопоказов. Это 5 городов, 70 мероприятий и более 50 тысяч зрителей.

15 марта, в День Святого Патрика, нас ждёт 14-часовой марафон ирландской культуры, который по традиции проходит сразу после проведения красочного и праздничного Парада.

Большой гала-концерт включает в себя фолк- и рок-музыку, ирландские танцы, перформансы, световое шоу и видео-арт. Кульминацией вечера станет музыкальная программа, в этом году объединившая музыкантов из самых разных стран мира, в том числе Ирландии, Шотландии, Украины, Белоруссии и России.

Многие из мероприятий этого года будут абсолютно бесплатными. Более того, среди гостей будут проводиться розыгрыши и лотереи, где суперпризами станут туристические поездки в Ирландию и другие ценные подарки.

Фестиваль состоится при поддержке Посольства Ирландии в России, Правительства города Москвы, правительственного агентства Ирландии по международному развитию ирландской культуры Culture Ireland, культурного фонда «Вереск» и Ирландского Бизнес Клуба.

IRISHWEEK.RU